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工作回顾
■ 学校提档为市级双高学校（培育学校）建设单位
■ 学校4个专业获评“GDI高职专科专业评估榜（2023）”A档专业

■ 学校师生在第二届全国工业设计职业技能大赛上摘金夺铜

■ 学校召开党的二十大精神进校园宣讲报告会暨2023年党委理论学习中心组第二次学习（扩大）会

■ 市文化旅游系统“榜样面对面”宣讲团进校宣讲党的二十大精神

■ 学校被确定为第三届全国文化艺术职业教育教学指导委员会专业建设专门委员会副主任委员单位

■ 学校获在线学习服务职业技能登记证书优秀试点院校

■ 学校与四川文化产业职业学院洽谈筹建巴蜀文化(数字)产业联盟

■ 《儿童简笔画》市级课程认证现场考查工作圆满完成

■ 党委书记宣讲党的二十大精神
■ 党委书记带队赴重庆文旅国际之窗有限公司交流座谈
■ 重庆节日交响乐团举办《礼赞新时代，奋进新征程——交“响”辉映成渝双城音乐会》大型交响音乐会
■ 学校圆满承办重庆市2023年职业院校技能大赛艺术专业技能（声乐表演）赛项

■ 党委书记带队赴市文化旅游研究院开展合作交流座谈

■ 学校原创非遗设计作品获外事礼品奖
■ 党委书记带队走访重庆红岩联线文化发展管理中心

■ 学校领导赴南川、丰都、江津洽谈新校区建设事宜
创先争优
■  马克思主义学院
■  艺术设计学院

■  文化旅游学院

■  学前与艺术教育学院
工作回顾

▲ 3月27日，重庆市“双高计划”中期绩效评价结果反馈会暨建设推进会上对全市高职院校双高建设中期评价进行结果通报，学校由市级高水平专业群建设单位提档为市级双高学校（培育学校）建设单位。3月18日，学校举行“双高”中期绩效评价实地考察工作，邀请专家组一行6人莅临学校实地考察。专家组对学校“双高”建设在评价牵引改革、教学内涵提升、特色办校等方面所取得的成效给予充分肯定。
▲ 在广州日报数据和数字化研究院（GDI智库）正式发布的“GDI高职专科专业评估榜（2023）”中，学校舞蹈表演、音乐教育专业被评估为A+档，音乐表演、戏剧影视表演专业被评为专业A档。同时，在611所上榜A档专业的学校中，学校排名第279位。

▲ 2月28日，以“技能强国 设计先行”为主题的第二届全国工业设计职业技能大赛落下帷幕。艺术设计学院教师赵艺粼、陈荣旭在第二届全国工业设计职业技能大赛上荣获工艺品设计师（漆器设计与制作）赛项职工组一等奖（金奖），2020级公共艺术设计专业学生汪祝足荣获室内装饰设计师（室内陈设与空间设计）赛项学生组三等奖（铜奖）。
▲ 3月3日，学校召开党的二十大精神进校园宣讲报告会暨2023年党委理论学习中心组第二次学习（扩大）会。重庆工商大学马克思主义学院党委书记宋明江教授到校作宣讲报告，学校党委理论学习中心组成员参加，全体中干、思政课教师、辅导员列席。
▲ 3月6日至23日，市文化旅游委“榜样面对面”党的二十大精神宣讲团成员刘晓晨、李小英、熊海琪、刘帅、李佳、惠鑫分别进校宣讲党的二十大精神。学校各二级学院师生聆听宣讲。

▲ 3月15日，文化和旅游部科技教育司就第三届全国文化艺术职业教育教学指导委员会和第三届全国旅游职业教育教学指导委员会专业（专门）委员会设置情况进行了公告，学校被确定为第三届全国文化艺术职业教育教学指导委员会专业建设专门委员会副主任委员单位，党委书记梁跃担任专业建设专门委员会副主任委员。

▲ 3月16日，学校获2022年在线学习服务职业技能登记证书优秀试点院校，音乐学院教师获优秀组织者。
▲ 学校与四川文化产业职业学院在3月2日、20日开展交流互访，商讨筹备中华文化数字产业（巴蜀文创）联盟事宜。

▲ 3月22日，市级课程认证现场考查专家组进校，学校市级课程《儿童简笔画》顺利完成现场考查工作。
▲ 3月23日，党委书记梁跃在学术报告厅为师生宣讲党的二十大精神。马克思主义学院教师、音乐学院、文化旅游学院、学前与艺术教育学院的部分学生参加。宣讲会重点宣讲了“关于中国式现代化”和“全面建设社会主义现代化国家的目标任务”，用生动具体的事例、贴近青年学生的视角和语言，紧密联系当代大学生实际生活，对党的二十大精神作了全面宣讲和深入阐释。  

▲ 3月24日，党委书记梁跃带队赴重庆文旅国际之窗有限公司交流座谈。双方就中外合作传统文化与艺术交流、非遗文化的传习研学、人才引进等方面开展了深入的交流与探讨，有关参会人员围绕专业建设融入国际化合作、开展中外文化艺术交流、开展中外合作办学等方面进行了深入交流。双方本着互利互惠、资源共享的原则，在确保项目精准、保证质量、展示形象的前提下，在合作的新模式及未来可持续性方向的相关项目和机遇上达成了诸多共识。

▲ 3月26日晚，学校重庆节日交响乐团与成都交响乐团联合举办《礼赞新时代，奋进新征程——交“响”辉映成渝双城音乐会》大型交响音乐会。《交“响”辉映成渝双城音乐会》是成渝两地联合举办的大型音乐会，由重庆市文化和旅游发展委员会、成都市文化广电旅游局指导开展，25日、26日分别在成都和重庆举办。

▲ 3月27日至30日，学校圆满承办重庆市2023年职业院校技能大赛艺术专业技能（声乐表演）赛项。来自全市13所高等职业院校、26名选手同台竞技。学校音乐学院2020级音乐表演专业2名学生获一等奖。
▲ 3月27日，党委书记梁跃带队赴市文化旅游研究院（市非物质文化遗产保护中心）开展合作交流座谈。双方就携手推进非物质文化遗产保护传承、文化旅游领域研究等方面深入合作达成广泛共识。市文化旅游研究院将在学校挂牌成立非物质文化遗产研习基地，双方共同打造非物质文化遗产保护传承的全国亮点。
▲ 文化旅游学院选送的原创非遗设计作品《蜀绣山茶花》在重庆市文化和旅游发展委员会和重庆市人民政府外事办举行的第四届“重庆好礼”旅游商品（文创产品）大赛暨外事礼品活动中，获得外事礼品奖。
▲ 3月30日，党委书记梁跃带队走访重庆红岩联线文化发展管理中心。双方就开学第一课、细化合作事宜、拟定共建协议、举行签约仪式等事宜达成了一致意见，并就加强校馆协同创新、凸显校馆互补优势、推动双方更深层次合作等方面交换了意见。

▲ 3月，党委副书记、院长吴小兰及分管校领导先后赴合川区、南川区、丰都县、江津区、渝北区考察洽谈新校区项目，积极推进新校区建设事宜。

创先争优

▲ 马克思主义学院 学前与艺术教育学院　学前教育专业学生在@重庆@世界·首届“TALK IN 重庆”外语演讲大赛获高校组优秀奖。。
▲ 艺术设计学院　师生获第二届重庆大学生乡村振兴创意大赛特等奖1项、一等奖1项、二等奖1项以及三等奖2项。公共艺术设计专业学生在2022年全国院校市内设计技能大赛全国高职组二等奖。
▲ 文化旅游学院　新闻采编与制作专业学生在第五届浙艺金鹄电影节暨原创影像大赛上荣获三等奖1项、入围奖11项。在重庆市2023年职业院校技能大赛“电子商务”赛项获得二等奖、三等奖各一项，在“导游服务”赛项获三等奖两项。
▲ 学前与艺术教育学院　在重庆市2023年职业院校技能大赛中职组“职业英语技能”赛项获一等奖，在中职组“幼儿保育教师”赛项获二等奖，在“民族民间传统手工制作”赛项获二等奖；在高职组学前教育专业教育技能赛项中获得一等奖、三等奖各一项。
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